

春节刚过 爱心市民慈善捐款多多 一女孩把这温暖的事做了17年

“刚过完春节假期,天挺冷,可是我们这里每天都有温暖人心的小故事发生。”昨日上午,宁波市慈善总会工作人员向记者说起了这几天发生在全市各级慈善总会里的几个小故事。

每年正月初七捐款坚持了17年

史嘉妮从小学一年级开始,坚持春节后去慈溪市慈善总会捐款,她现在是研二学生,已经坚持了17年。今年由于实习的原因,她不得不早早回到北京,尽管如此,她还是通过微信向慈溪市慈善总会捐款1000元。

“以前,我用的都是父母给的压岁钱,这次不一样,这可是我第一笔实习工资。”谈到捐款初衷,嘉妮笑着说,一开始是妈妈带着她去捐

款,每次都是节后第一个工作日的上午。

慈溪市慈善总会工作人员介绍,嘉妮的爸爸妈妈是非常有爱心的人,尤其是妈妈,一直坚持做公益慈善。耳濡目染,上大学之后,嘉妮加入了学校里的公益社团,参加了很多支教活动,她感到社会上有很多人需要帮助,无论是物质上还是精神上,她非常希望通过自己的微薄之力改善一些人的生活。据悉,嘉妮捐款已经超过1万多元。

春节一过,祖孙俩一道献爱心

2月11日下午,一位年长者带着一个10多岁的孩子到鄞州区慈善总会,他们是70岁的蔡培勇老人和其15岁的孙子蔡浩泽。

今年是新中国成立70周年。春节期间,老人在家庭聚会的时候提议年后第一个工作日捐出一份有特殊含义的善款,得到了家人的

一致赞同。还在读初中的孙子小蔡立即表示要陪爷爷一起去,他也要捐出一份小小的心意来帮助贫困孩子。

于是,爷爷带着装有1070元善款的信封、孙子带着200元压岁钱一起到了鄞州区慈善总会。

志愿者帮助志愿者

昨天8点多,铁路宁波站蓝精灵志愿者团队的两名义工来到市慈善总会,代表团队捐款3380元,帮扶患脑梗的志愿者李家友。李家友是市红十字人体器官(角膜)捐献志愿者服务队的一名普通志愿者,从事义工服务很多年,仅去年就参加了60多场服务活动,还曾数次获得全国无偿献血奉献奖金奖。春节前,他不幸患上脑梗导致半身瘫痪。

2月初,宁波市慈善总会与宁波晚报联合发起为李家友募捐的活动,尽管正值中国传统新春佳节,但宁波人民的慈善热情丝毫不减,不到半个月就募集善款11万多元,其所住的市第一医院也减免了部分费用。目前,李家友已转入康复医院进行康复治疗。

首席记者 王颖 通讯员 高鹏

●快评 爱心能温暖他人,也能升华自己

每年春节过后,媒体上常会出现有关孩子压岁钱保管、使用等问题的讨论和争议,甚至请出律师来“断案”。其实,让不少家长“左右为难”的压岁钱,如果引导得当,除了可以培养孩子智商、财商之外,还能孕育爱心。显然,这位“以前我用压岁钱捐款,今年用实习工资”的爱心女孩,就是一起“成功案例”。

在众多独生子女家庭,“小皇帝”“小公主”现象可谓屡见不鲜。在这种情形下,面对数目可观的压岁钱,如果由着孩子的性子来,除了容易“乱套”,还容易滋生孩子以自我为中心的心理。反之,如果在充分沟通的基础上,通过捐出部分压岁钱等途径孕育孩子的爱心、树立

良好家风,或许就会收到意想不到的效果。

由于慈善捐款让孩子的关注点从自我转移到需要帮助的人身上,一些可喜的变化很可能随之发生:从近的来说,一些“公主病”“少爷病”会有所收敛;从远的来看,一个富有爱心、乐于助人的孩子情商大概率低不了,无论在学校还是社会都将收获更多的欢迎与尊敬,从而对学业与事业带来正面影响。

您看,这位爱心女孩现在已经是研二的学生了,做父母的谁不这样的女儿为荣?她的健康成长或许有许多内因与外因,但“把这件温暖的事情坚持了整整17年”带来的“升华效应”,肯定少不了。

胡晓新

车辆失控冲入河中,乘客被困 两小伙下河 砸车窗救人

本报讯(记者 王思勤 通讯员 李旭煌 徐静高志成)2月12日10点多,50岁的老邓开车带着妻子、女儿一起去亲戚家吃饭,经过海曙区高桥镇联升村的一条机耕小路时,车子突然出现故障,失控冲入了旁边的小河中!在危急时刻,路过的张龙、李荣华两人迅速跳入河中,砸车窗救人,而周围的村民也纷纷从家里拿来救生绳、长梯等帮忙。在众人的共同努力下,车内的一家三口安然脱险。

1989年出生的河南小伙张龙,是最早发现汽车坠河的。当时一辆银灰色商务车在临河的一条小路边卡了几秒钟后,一下子冲进了河里。河水开始漫进车内,驾驶员老邓慌了,赶紧去推开车门,却怎么也推不开。幸好驾驶室侧窗玻璃没有完全关上,他砸碎玻璃逃了出来。车辆下沉很快,看到坐在车内的妻子和女儿还没有出来,老邓一边拍着车身,一边大声呼救。

见此情况,张龙立即脱掉身上厚重的外衣,找来一块石头,纵身跳入冰冷的河中。他游到车旁,把石头递给老邓,又回到岸边再捡了一块石头,再游过去和老邓一起砸车窗救人。可是,车窗玻璃坚固,一时半会儿砸不开。

同样跳入河中救人的还有贵州小伙李荣华,他也是1989年出生,如今在宁波宏大电梯有限公司从事电梯售后维修工作。这天,李荣华在长乐新村维修完电梯,回家接上妻子打算开车到外面吃饭,路过事发现场,看到前面围着不少人,便立即停车了解情况。当得知有车坠河、乘客被困后,他一边让妻子打电话报警,一边脱下外套,只穿一身内衣跳入刺骨的河水中。

李荣华双脚不停地踩着水,游到车旁。当时,车顶即将没入水中,他抓住车顶边缘,用双脚试探着深入驾驶室,发现没有触碰到人。于是,李荣华立即游到老邓和张龙身旁,三人一起用力砸开车窗。

老邓在张龙、李荣华的帮助下从车里拖出女儿邓香,把她抱到车顶坐好,然后又把妻子拉出车子。在两位热心小伙下河救援之时,附近联升村村民也没有闲着,他们有的报警、喊救命,有的拿来救生绳,有的抓起脚手架的竹竿试图递给落水者,80岁老人张惠德还从家里拿来一架长梯,帮忙救人。在众人齐心协力的帮助下,邓家一家三口全部被拉上了岸。

钱爱娣、唐富善等热心村民还把邓家人和张龙,拉到自己家里冲热水澡,给他们换上干爽的衣服。李荣华则钻到自己的汽车里,脱掉湿的衣服,穿上外套,打开热空调取暖。

昨天上午,高桥镇干部周波看望了救人的热心小伙,并代表镇政府送上了见义勇为奖励金。

有情人缘结元宵 相约宁波二百

千门开锁万灯明,正月月中旬动地京。转眼年假就结束了,大伙儿是不是都已经开启工作模式了呢?

据相关人士介绍,即日起至2月19日,宁波第二百商店缘结元宵,系列商品实折实扣再享贵宾折扣。活动期间,绑定VIP线上会员,每天限量支付5元抢购20元通用现金券!此外,刷中信银行信用卡满299元送折叠伞一把,满499元送野餐垫一个。刷建行信用卡购一楼商品满2888元送精致脂肪秤一台,满5888元送浴巾套装一组,所有的送礼活动都是限量哦。

2月13日至14日,购物满899元送玫瑰花一枝,限量300枝。除此之外,我们宁波人的传统习俗是在元宵佳节吃上

一碗地道的宁波汤圆,2月19日下午,二百团团圆圆闹元宵——亲子汤圆大赛也在等着各位的踊跃参与,带上你家的小宝贝一起去二百汤圆享团圆吧。

一楼中国黄金指定款三大系列钻饰6.8折特供,潮宏基丘比特系列巡展火热进行中,购丘比特婚钻折后最高立减2000元,黄金首克可享半价优惠,2月14日当天,莱绅通灵满1000元抵70元,不封顶,雷达表全场8.5折;三楼淑女服饰、青休男装,四楼仕女服饰、羊毛衫春品上柜6.8折起酬宾,黛安芬、安莉芳等内衣6折起购,羽绒、大衣出清2折起……

带上Money和Ta,一起去宁波二百吧!

包佳

苏宁易购收购万达百货 业态融合创新升级

2月12日,苏宁易购董事长张近东在新春团拜会上宣布,苏宁易购正式收购万达百货有限公司(以下简称“万达百货”)下属全部37家百货门店,构建线上线下到店到手全场景的百货零售业态,为用户提供更丰富的数字化、场景化购物体验。

这是苏宁2019全场景零售布局的重要落子。苏宁一直致力于构建全场景智慧零售生态系统,实现从线上到线下,从城市到乡镇的全覆盖,为用户搭起随时可见、随时可触的智慧零售场景,满足在任何时间、任何地点、任何服务的需求。而此次收购万达百货,毫无疑问在快速锁定优质线下场景资源的同时,进一步推进商品供应链变革,更能够为上市公司带来收益增厚。公开资

料显示,万达百货在全国的37家门店大都位于一、二线城市的CBD或市中心区域,会员数量超400万人。近两年,万达百货销售规模稳中有升,净利润水平持续提升。

苏宁的收购,将为万达百货注入全新的数字化变革。这家互联网巨头拥有强大的大数据、人工智能等技术手段,将会通过对百货行业的整体数字化改造,进一步提升服务体验。

此次收购,也是苏宁业态融合创新的全新探索。苏宁原有的丰富业态,以及背后强大的八大产业资源,都可以与百货进行模块化对接,交互创新,创造出更多更创新的前沿业态,为用户提供全方位的服务体验。

包佳